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АНОТАЦІЯ 

на  дипломну роботу Ходоровської Анни Вікторівни 

«Податкова система держави: теорія та практика становлення» 

на здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня магістра 

за магістерською програмою  «Податкова справа» 

Одеський національний економічний університет 

м. Одеса, 2015 рік 

 

Дипломна робота складається зі вступу, трьох розділів, висновків, додатків та 

списку використаної літератури.  

Метою дипломної роботи є теоретичне обґрунтування необхідності і розробка 

основних напрямів вдосконалення національної податкової системи. 

Об’єктом дослідження є процес функціонування податкової системи України, 

взаємовідносин між державою та платниками податків в процесі утворення доходної 

частини бюджету країни. 

 Предметом дослідження даної роботи складають теоретичні й практичні 

проблеми розвитку, становлення податкової системи України, її функціонування та 

вдосконалення. 

У роботі розглянуто теоретичні засади становлення та формування податкових 

систем, як продукт еволюції оподаткування, обумовленої зміною основ 

економічного життя, розвитком державного устрою, фіскальних інститутів, техніки 

оподаткування.  Проаналізовано економічну та фіскальну ефективність податкової 

системи України та за допомогою методів економіко-математичного моделювання 

здійснено прогнозування податкових надходжень   до Державного бюджету України 

на 2015 – 2016 роки. Узагальнено зарубіжний досвід  побудови податкової системи  

та розглянуті можливості його адаптації до українських реалій. 

Пропонуються основні  напрями удосконалення податкової системи, зокрема 

зменшення податкового навантаження на фонд оплати праці та на економіку в 

цілому, впровадження ефективної диференціації ставок податків на прибуток та 
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податку з доходів фізичних осіб, зниження ставки податку на прибуток, спрощення 

процедуру відшкодування ПДВ, удосконалення системи пільг та системи 

адміністрування податків, підвищення інформаційної обізнаності платників 

податків. 

Ключові слова: податкова система, ефективність, економічна ефективність, 

фіскальна ефективність, діагностичний тест Віто Танзі, податкова ставка,  податок 

на прибуток підприємств, податок на додану вартість, податок на доходи фізичних 

осіб, податкова пільга, податкове адміністрування. 
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